



Mohelnici rozzáří hvězdy / str. 15

**POZOR,
UZÁVĚRKA ŘÍJNOVÉHO
ZPRAVODAJE
JE MIMOŘÁDNĚ
POSUNUTA NA 15. ZÁŘÍ!**

Změna uzávěrky!

Řada	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
1																				
2																				
3																				
4																				
5																				
6																				
7																				
8																				
9																				
10																				
11																				
12																				
13																				
14																				
15																				
16																				
17																				
18																				
19																				
20																				

Luštěte s Mohelnickým zpravodajem / str. 11

Mohelnice zavádí svoz bioodpadu



EVROPSKÁ UNIE

Fond rozvoje regionů

Evropský fond pro regionální rozvoj

Pro vodu,
vzduch a přírodu

Na počátku října zahájí město zkušební provoz svozu biologického odpadu. Tato služba občanům bude spočívat v možnosti výpůjčky speciální plastové nádoby hnědé barvy o objemu 240 litrů na každý rodinný dům a svoz jejího obsahu každé dva týdny od dubna do října. Počet nádob je omezen množstvím sedmi set kusů.

„Do kontejnerů bude možné ukládat zbytky ovoce a zeleniny, kávové a čajové zbytky, skořápky z vajec a ořechů, zbytky pečiva, papírové kapsníky, ubrousky, zvadlé květiny, zeminu z květináčů, podestýlku domácích zvířat, zbytky vařených jídel, posekanou trávu, listí a podobně,“ informoval Pavel Kuba pověřený funkcí starosty. Jak biopopelnici získat? Postup je jednoduchý. „V pokladně městského úřadu si zájemce vyřídí formality, tedy podepíše smlouvu o výpůjčce na dobu pěti let. Poté si bude moci od 15. září nádobu vyzvednout v prostorách hasičské zbrojnice na ulici 1. máje v Mohelnici. Zde předloží k nahlédnutí uzavřenou smlouvu. Výdej nádob bude probíhat každý den v době mezi 10:00 – 11:30 a 14:30 – 16:00,“ vysvětluje Petr Kapl z odboru investic mohelnické radnice.

Občané žijící v bytových, činžovních či panelových domech budou mít možnost ukládat bioodpad ve velkoobjemových kontejnerech rozmístěných v sídlištní zástavbě. Obdobně budou kontejnery k dispozici pro potřeby obyvatel místních částí. Pořízení nádob na bioodpad je spolufinancováno z Operačního programu Životní prostředí a z fondů Evropské unie. jk



Centrum města ozdobily stánky



Obyvatelé Mohelnice mají možnost nakoupit si kvalitní ovoce a zeleninu přímo v centru města. Rada rozhodla o nákupu dvou stánků, kde bude zmiňovaný sortiment k dispozici. Lidé najdou kiosky na náměstí Svobody mezi morovým sloupem a fontánou. Město stánky pronajímá prostřednictvím Mohelnického kulturního centra. Foto: Adéla Karabcová

Hasiči dostali moderní zbrojnici

Jednotka sboru dobrovolných hasičů Mohelnice má důvod k radosti. V polovině srpna si od města převzala rozšířenou hasičskou zbrojnicí. Radnice do jejich úprav investovala zhruba tři a půl miliónu korun.

Budova teď umožní hasičům schovat veškerou používanou techniku. Například zvedací plošina musela být až doteď parkována pod širým nebem na větru a dešti, což jejímu stavu rozhodně neprospělo. Výše zmiňované náklady na modernizaci zbrojnice zahrnují také demolicí původní budovy a novou asfaltovou plochu. Mohelničtí hasiči ročně vyjedou k desítkám zásahů, při kterých kromě lidských životů a zdraví ochraňují také veřejný a soukromý majetek. Blíže se o fungování městských požárníků můžete dočíst na straně tři.



Za nové zázemí se hasiči v Mohelnici stydět nemusí. Naopak, jejich rozšířená požární zbrojnice patří k nejmodernějším v okrese. Foto: red.

red.

Mohelnice ukončila projekt vzdělávání

V září roku 2011 zahájilo město projekt s názvem „Vzdělávání zaměstnanců Městského úřadu Mohelnice a zastupitelů města“, registrační číslo CZ.1.04/4.1.01/69.00077, díky němuž měli zaměstnanci městského úřadu a zastupitelé města možnost absolvovat celkem jedenáct kurzů pro vedoucí a odborné pracovníky a šest kurzů pro řadové zaměstnance.

Kurzy probíhaly průběžně od května roku 2012 až do dubna roku 2014. Tématika kurzů byla jednak odborná, např. rozpočtový proces, finanční kontrola, zadávání veřejných zakázek, správní řád, ale školily se i takzvané měkké dovednosti, jako jsou komunikační a prezentační dovednosti a řízení a rozvoj lidských zdrojů. Celkem se do kurzů zapojilo 73 pracovníků města a 9 zastupitelů.

Projekt úřadu přinesl i nový systém hodnocení zaměstnanců, na kterém se podíleli všichni vedoucí odborů, kteří jej nyní pravidelně používají k hodnocení svých pracovníků. Nový systém hodnocení je propojený s plánem vzdělávání, který musí splňovat každý úředník města a podává tak přehlednější a ucelenou formu o každém úředníkovi v oblasti vzdělávání. Město rovněž v rámci projektu získalo akreditace pro kurz „Rozpočtový proces“ a „Vnitřní kultura organizace“. Tyto kurzy budou využívány především pro interní potřebu úřadu.

V rámci projektu se uskutečnily i takzvané workshopy, které měly za úkol průběžně informovat účastníky o projektu, vyhodnocovat výsledky projektu a řešit případné připomínky či náměty účastníků.



Vzdělávání úředníků mohelnické radnice má přispět ke kvalitnějšímu výkonu jejich práce, což mají zaznamenat i sami občané. Foto: red.

Celkové výdaje projektu činily 3.928.670,76 Kč, částku 3.339.370,14 Kč získalo město ze strukturálních fondů (85 %) a zbylých 15 %, což je 589.300,62 Kč uhradilo město ze svého rozpočtu v průběhu let 2011-2014.

Tento projekt je financován z prostředků Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a městského rozpočtu.

*Olga Špundová,
hlavní manažer projektu*

Výtah z jednání rady města

125. schůze Rady města Mohelnice, dne 18. 8. 2014

Rada města doporučuje zastupitelstvu města

rozhodnout o členství města Mohelnice v občanském sdružení MAS Mohelnicko a vyslovit souhlas se stanovami a cíli tohoto sdružení.

Rada města rozhoduje

- uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo se společností CHALIVOPULOS, s. r. o., IČ 26855429, se sídlem U Bělidla 926/3, 790 01 Jeseník, jejímž předmětem je "Oprava chodníků-hřbitov Mohelnice", jehož předmětem je posunutí termínu plnění na dřívější termín.

- znovu vyhlásit veřejnou zakázku na stavební práce pod názvem "ZŠ Mlýnská, Mohelnice-Rekonstrukce školního hřiště" se stejnými zadávacími podmínkami.

Rada města schvaluje

poskytnutí účelové neinvestiční dotace ve výši 167.240 Kč Základní škole Mohelnice, Vodní 27, 789 85 Mohelnice, IČ 00852937 na nákup školních lavic a židlí do 2 tříd, tj. 30 ks lavic a 60 ks židlí, trojlísté keramické tabule, interaktivního dataprojektoru včetně držáku a instalace z kapitoly Odboru stavebního úřadu, rozvoje a investic z odvodů z odpadů příspěvkových organizací.

124. schůze Rady města Mohelnice, dne 11. 8. 2014

Rada města doporučuje zastupitelstvu města

schválit změnu č. 47 - přijetí doplatku dotace od MPSV na sociálně-právní ochranu dětí za rok 2013 ve výši 855.183,83 Kč a její převod do rezervy města.

Rada města ukládá

Odboru stavebního úřadu, rozvoje a investic vyhlásit výběrové řízení na zhotovitele koncepce rozvoje dětských hřišť a sportovišť v Mohelnici.

Rada města bere na vědomí

- žádost členů komunity "SebeRevolta WorkOut" Mohelnice o vybudování městského WorkOut hřiště v Mohelnici.

- Výmaz ESMO Mohelnice, s. r. o. z obchodního rejstříku

I. Rada města rozhoduje

o udělení plné moci AK Ritter-Šťastný k podání návrhu na výmaz společnosti ESMO Mohelnice, s. r. o., z obchodního rejstříku a k zastupování města k řízení o tomto výmazu.

Z MIKROREGIONU MOHELNICKO

Společensky bohaté září

Září je každoročně měsíc bohatý na akce různého druhu. Stejně tak tomu bude i letos v Mikroregionu Mohelnicko.

První významnou akcí je Setkání zástupců mikroregionů z území celého Olomouckého kraje. Pravidelnou akcí pořádá Olomoucký kraj již několik let. Pro spolupráci při organizaci 16. setkání byl osloven právě Mikroregion Mohelnicko. Akce se účastní politici představitelé Olomouckého kraje, zástupci Krajského úřadu a Úřadu Regionální rady, starostové obcí a zástupci mikroregionů (v Olomouckém kraji je aktuálně registrováno 31 mikroregionů = dobrovolných svazků obcí). Program je zaměřen na zhodnocení využití dotací z EU v uplynulém období let 2007-2013. Nedílnou součástí programu je prezentace hostitelského mikroregionu. V rámci prezentace představíme místní obce, přírodní, kulturní a společenské zajímavosti, aktivity mikroregionu a místní výrobky. Akce proběhne 16. září v Městském kulturním středisku v Lošticích.

Pravidelně každý rok pořádá mikroregion akcí Mikroregionem na kole. Loni se účastníci sjížděli do Mohelnice, letos v sobotu 20. září se sejdeme v Úsově na hřišti. Dopravit se je třeba na kole, následovat bude aktivně odpočinkové odpoledne se zábavným programem. Dospělí si zasoutěží v netradičních disciplínách, děti se naučí něco nového na naučné stezce a vyřadí na průlezkách. Na stánku mikroregionu lze soutěžit ve znalostním kvízu o ceny. Občerstvení je zajištěno včetně ochutnávky regionálních specialit. Všichni jste zváni.

Další ze zajímavých zářijových akcí jsou Dny evropského dědictví. Bohatý program na sobotu 13. září chystá město Mohelnice. Program či zpřístupnění a prohlídku kulturních památek chystají i další obce mikroregionu, například Úsov nebo Žádlovice.

Informace o dění v mikroregionu a pozvánky na akce mikroregionu i jednotlivých obcí najdete na webových stránkách www.mikroregionmohelnicko.cz.

Jitka Macháčková

Do bazénu přitečou další statisíce korun



Lavice uvnitř krytého bazénu prochází zásadní rekonstrukcí. Právě kvůli nim přicházela budova o značnou část tepla. Foto: Pavel Kuba

Krytý bazén v Mohelnici se dočká dalšího velmi podstatného vylepšení. Měření speciálními detektory odhalilo, že budova má stále velmi vysoké tepelné ztráty, a radnice tak za její vytápění utrácela peníze zbytečně.

Z bazénu uniká teplo přesto, že teprve před šesti lety získala budova nová okna s novými lavičkami na sezení kolem bazénu. Ztráty tepla totiž způsobuje nezateplená podlaha pod lavičkami, kde se vhnání teplý vzduch na vytápění bazénu, spáry mezi zdívkou a další

nedodělky. Město proto rozhodlo, že do nápravy investuje částku zhruba čtyři sta tisíc korun. Letos dělníci opraví část budovy v místě šaten pro dámy a položí novou dlažbu. Druhá strana bazénu přijde na řadu příští rok.

Už od prvního září, kdy se areál otevře veřejnosti, se návštěvníci mohou těšit na bezpečnější schody do vody, šatna pro pány dostane moderní fěny na sušení vlasů, sauna získá troje plastové dveře a opravou projde i venkovní chodník. *red.*

Stavba cyklostezky finišuje

Už jen několik drobností zbývá dodělat, aby se další mohelnická cyklostezka naplno otevřela občanům. Slavnostní zahájení provozu na nově vybudované trase proběhne za účasti představitelů Mohelnice a Loštic.

Stežka začíná v Mohelnici v ulici Masarykové a končí v Újezdě a Žádlovicích u restaurace Na Pešti. Cyklistům nabídne nejen poklidnou a bezpečnou jízdu mimo ruch automobilů, ale také působivé výhledy do okolí měs-

ta. „Slavnostního otevření, jehož termín bude ještě upřesněn, se zúčastní představitelé zapojených obcí. Na cyklisty pak čeká drobné pohoštění,“ dodává Pavel Kuba pověřený funkcí starosty Mohelnice. Reportáž z otevření významné stavby, její technické informace i další zajímavá fakta přineseme v říjnovém čísle Mohelnického zpravodaje. Stejně tak bude cyklostezka jedním z mnoha příspěvků Mohelnického televizí. *Red.*

Nové silnice potěší chodce i řidiče

Ani o prázdninách nepolevily práce na opravě cest v Mohelnici a místních částech. Po novém asfaltovém povrchu se mohou řidiči projet například ve Studené Loučce. Do oprav komunikací město investuje nemalé finanční prostředky.

„Největší radost z nové silnice mají občané Studené Loučky, která dostala nový povrch na páteřní silnici procházející obcí v délce půl kilometru,“ uvádí Oddělení rozvoje a investic mohelnické rad-

nice. Další příjemné překvapení čeká návštěvníky Mateřské školy Na Zámečku, kde byl opraven vjezd do školní budovy. Zmizely tak nepříjemné kaluže vody, podobně jako v ulici Zámecká a v části cesty vedoucí parkem.

S opravou místních komunikací chce radnice pokračovat i v dalším rozpočtovém období. Některé z rekonstruovaných cest přitom nemají sloužit jen řidičům a chodcům, ale také příznivcům in-line bruslí. *jk*

Radnice otevře novou pokladnu

Ve středu 1. října letošního roku se občanům města otevře nová pokladna městského úřadu, která bude poskytovat své služby jako doposud, ovšem v novém, příjemnějším, a jak pevně věříme i komfortnějším a diskrétnějším prostředí.

Novou pokladnu naleznete v přízemí nové budovy městského úřadu napravo za vstupními dveřmi. Pokladna bude vybavena platebním terminálem pro bezhotovostní platby a diskrétní zónou. Kromě hotovostních i bez-

hotovostních finančních operací bude pracovnice pokladny i nadále vyřizovat agendu evidence psů. Stávající prostory pokladny využije Odbor stavebního úřadu, rozvoje a investic pro potřebu archivace svých dokumentů.

Omlouváme se tímto občanům za zhoršené prostředí při přestavbě pokladny. Věříme ovšem, že nový prostor přispěje k vaší spokojenosti při návštěvě úřadu.

Zdroj: Ekonomický odbor, Odbor kanceláře tajemníka

Vyřešíme Vám jakýkoliv IT problém

Pokud máte problém s **nefunkční wifi, instalací softwaru, zpomaleným notebookem** či s čímkoliv jiným, neváhejte se na nás obrátit.

Pokud problém nevyřešíme, **nic neplatíte.**

Jsme jediný mobilní IT servis v okolí.

pracujeme:
Po - Ne
8. 00 - 20. 00



Nemusíte **nikam chodit**, stačí zavolat a my za Vámi **přijedeme.**

kontaktujte nás:

☎ **775 22 33 01**
🌐 **www.ZSservice.cz**

V Mohelnici za Vámi dojedeme **zdarma.**

Počítejte s námi

optika
novotyň

Máme pro Vás výhodná řešení

$$b^2 = a^2 + 2ab + b^2$$

$$b^2 = a^2 - 2ab + b^2$$



Okružní 7, Mohelnice
(naproti zdravotnímu středisku)

Jak fungují mohelničtí hasiči? Na sto procent!



Mohelničtí hasiči patří mezi nejvytíženější jednotku v regionu. K zásahu vyjíždí každý druhý den. Ilustrační foto: red.

Odpovědi na množící se dotazy k problematice výjezdů jednotky sboru dobrovolných hasičů města Mohelnice jsou sice jednoduché, ale problematika je značně rozsáhlá. Na začátku je nutno podotknout, že město zřizuje a spravuje jednotku sboru dobrovolných hasičů na základě § 68 zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně ve znění pozdějších předpisů.

Z pohledu občana se jedná o dobrovolnou jednotku s počtem čtyřadvacet členů, kteří jsou rozděleni do tří družstev. Za činnost v jednotce podle zřizovací listiny náleží členovi jednotky odměna, která je závislá na mnoha faktorech, především však od

počtu zásahů a času strávených u nich. Průměrně má naše jednotka 165 zásahů ročně. Kategorie jednotky je dána na základě plošného pokrytí území kraje jednotkami požární ochrany. Kategorie jednotky Mohelnice je JPO II – jednotka sboru dobrovolných hasičů obce s členy, kteří vykonávají službu jako svoje hlavní nebo vedlejší povolání, s územní působností zpravidla do 10 minut jízdy z místa dislokace. Hasební obvod jednotky je tedy nejen město Mohelnice, ale i vybrané okolní obce a města s ohledem na stupeň nebezpečí v obci a dojezdové časy jednotek požární ochrany.

Z odborného hlediska mluvíme o

této jednotce jako o jednotce kategorie JPO II/1, která zabezpečuje výjezd požárního družstva 1 + 3 do 5 minut od vyhlášení poplachu. Vždy je však důležité, jak je událost nahlášena, od čehož se potom odvíjí další postup. K jednotlivým stupňům a typům zásahů jsou jednotky tedy předurčené a vyjedou tak, jak jsou operačním střediskem vyslány. Každá jednotka, která je zařazena do poplachového plánu, je na sto procent akceschopná, připravená k zásahům, k záchraně lidských životů, zdraví občanů a majetku. **KDO JE PŘIPRAVEN, NENÍ PŘEKVAPEN.**

Renata Bátorová,
úsek krizového řízení
(redakčně zkráceno)

Sledovanost Mohelnické televize raketově roste

Nový projekt Mohelnického kulturního centra (MKC), kterým je internetový zpravodajský kanál www.mohelnickatelevize.cz se má čile k světu. Jenom za první měsíc jeho existence zhlédly internetové zpravodajství tisíce lidí. Je to mnohem víc, než kolik autoři projektu zpočátku očekávali.

„Když začalo stále více lidí mluvit o tom, že Mohelnická televize za poslední rok svého fungování předvedla spíše důvody pro své zrušení, bylo nutné s tím okamžitě něco dělat. Do nového redakčního týmu jsme zapoji-

li dva kameramany pro větší pestrost příspěvků. Výsledky sledovanosti za první měsíc jsou příznivé, nebál bych se říci přímo ohromující,“ přiznává jednatel MKC Antonín Navrátil. Za první měsíc zhlédly vysílání téměř dva tisíce diváků, počet zobrazení stránek Mohelnické televize dokonce překročil hranici deseti tisíc. Průměrný divák strávil sledováním videopříspěvků více než tři minuty. Nejvíce lákalo zpravodajství a informace z oblasti kultury a sportu. „Po vzoru zpravodajských serverů jsme si nechali vyrobit vlastní redakční

systém pro naši internetovou doménu, čímž ušetříme peníze. Novému týmu Mohelnické televize děkuji za dobře odvedenou práci,“ dodává Navrátil.

Aktuální zprávy pro obyvatele Mohelnicka budeme připravovat i nadále, diváci se navíc dočkají několika novinek. Zajímavou nabídku chystáme například pro inzerenty, rozšířit chceme i spolupráci přímo s obyvateli města. Jejich náměty na reportáže proto rádi uvítáme.

Redakční tým Mohelnické televize

Den s dopravní policií

Chcete se přesvědčit, jestli nemáte na svém vozidle příliš tmavá skla nebo sjeté pneumatiky? To vše si můžete ověřit a spoustu dalších cenných informací získat na prezentační akci policistů dopravního inspektorátu Územního odboru Policie ČR Šumperk, která se uskuteční ve středu 17. září 2014 v době od 14:00 do cca 18:00 hodin na parkovišti u Hypermarketu Al-

bert v Šumperku. Akci pořádáme ve spolupráci s SBS autoškolou Šumperk, ČSOB Pojišťovnou, Generali Pojišťovnou a Zdravotní pojišťovnou Ministerstva vnitra ČR. Kromě změřeni propustnosti skel a hloubky dezénu pneumatik si můžete také vyzkoušet otočný simulátor nárazu, díky němuž zjistíte, proč je nutné se ve vozidle připoutat bezpečnostním pásem. Navíc

ještě získáte informace o tom, jak se chovat při dopravní nehodě, jak správně vyplnit formulář pro pojišťovnu, co je nového v zákoně o silničním provozu, na co si dávat pozor v provozu na silnicích apod. A mimo informací a zážitků si určitě odnesete i malou pozornost.

por. Mgr. Marie Šafářová, komisař

Komunální volby 2014 - propagace volebních uskupení

Ve dnech 10. a 11. října 2014 proběhnou volby do Zastupitelstva města Mohelnice. Město Mohelnice jako vydavatel Mohelnického zpravodaje a provozovatel Mohelnické televize má zájem vytvořit v těchto médiích rovné podmínky pro všechny subjekty, které se hodlají voleb zúčastnit. Proto rada města na svém 119. zasedání dne 14. července 2014 schválila pravidla pro prezentaci volebních uskupení takto:

MOHELNICKÝ ZPRAVODAJ

● 1/4 strany (13 x 9 cm) v říjnovém čísle Mohelnického zpravodaje pro každé volební uskupení účastníci se komunálních voleb 2014 v Mohelnici, které o to prokazatelně požádá a uhradí poměrné náklady na tisk dle skutečné ceny.

● Inzerce – maximálně 1/2 strany (13 x 18 cm) v říjnovém čísle Mohelnického zpravodaje pro každé volební uskupení účastníci se komunálních voleb 2014 v Mohelnici, které o to prokazatelně požádá a uhradí inzerci dle platného ceníku MKC.

Pokud budou mít volební uskupení o inzerci zájem, musí příslušné materiály doručit prostřednictvím svého zástupce na adresu společnosti Mohelnické kulturní centrum, s. r. o. **nejpozději do 15. září 2014.**

MOHELNICKÁ TELEVIZE

Poskytnutí bezplatného prostoru pro umístění video příspěvku (příspěvků) v souhrnné délce maximálně 5 minut na portálu Mohelnické televi-

ze www.mohelnickatelevize.cz, každému volebnímu uskupení účastnícím se komunálních voleb 2014 v Mohelnici, které o to prokazatelně požádají a dodají příslušné materiály (video soubor/y v digitální podobě Mpeg2 nebo Mpeg4) prostřednictvím svého zástupce na adresu společnosti Mohelnické kulturní centrum, s. r. o. v termínu od **25. srpna 2014 do 15. září 2014.**

PLAKÁTOVACÍ PLOCHA

V souladu s § 30 zákona o volbách bude vyhrazena plocha pro propagaci volebních stran. Vzhledem k malému počtu výlepových ploch, které má MKC, s.r.o. k dispozici, přijímá centrum 1 ks plakátu na jednu plochu (formát A1 výlepová služba nepřijímá). Jakýkoliv další výlep mimo výlepové plochy, které jsou v majetku města, bude považován za tzv. „černý výlep“.

Bližší informace získáte ve společnosti Mohelnické kulturní centrum, s. r. o., Lazebnická 2, Mohelnice (Dům kultury), tel. 583 430 915, e-mail mksmohelnice@mksdk.cz. Ceník inzerce naleznete zde <http://mks-mohelnice.cz/cenik-inzerce>

Letní tábory v Moravském Karlově ZŠ Mlýnská Mohelnice

V letošním roce proběhly v rámci letní činnosti ZŠ Mlýnská dva turnusy letního tábora na školní chatě v Moravském Karlově. První ve dnech 4. 8. – 11. 8. 2014 pod vedením vychovatelky Dagmar Zajíčkové a druhý ve dnech 11. 8. – 18. 8. 2014 pod vedením vychovatelky Evy Skřivánkové. Činnost obou turnusů byla zaměřena na zvířátka, tedy pod názvem „ZOO“. Obou turnusů se zúčastnilo celkem 75 dětí. Celá táborová hra byla plná her, soutěží, děti se o svých zvířecích kamarádech dozvěděly mnoho nového, velký boj o Zoollary dal všem aktivitám dostatek napětí. Nechyběly zde ani další formy činnosti. Kromě sportovních aktivit došlo i na činnosti výtvarné (zdobení trik), nácvk zvířecího tance, práce s papírem (výroba zvířat a zvířecích masek), dále oblíbené noční hry i stezka odvahy. Děti z prvního turnusu v rámci celodenního výletu navštívily ZOO Olomouc

a Lanáček. Děti na druhém turnusu navštívily sportovní centrum v Dolní Moravě a zámecký park se zvěřincem v Častolovicích. Oba tábory byly naplněny kamarádskou atmosférou, děti s nadšením soutěžily, plnily úkoly celotáborové hry s napětím a za vše byly odměněny nejen sladkostmi, ale i drobnými dárky. Odměnou pro všechny pracovníky, kteří se dětem věnovali a připravovali činnost, byla nejen radost v dětských očích, ale také to, že všechny děti se již těší na příští tábor.

Velké poděkování patří firmám: Hella Autotechnik, s.r.o. Mohelnice, Futurpol, s.r.o. Mohelnice, Siemens, s.r.o. Mohelnice, Julia CZ, s.r.o. Mohelnice, které svými finančními dary přispěly na výlety a odměny dětí.

*Za všechny táborníky
Dagmar Zajíčková
a Eva Skřivánková
- hlavní vedoucí tábora*



Letních táborů se zúčastnily desítky nadšených dětí. Foto: red

25. jubilejní ročník Pochod k pramenu Moravy

Dne 1. dubna 1990 jsem se na obnoveném Zemském sněmu Moravy v Kroměříži stal členem Společnosti pro Moravu a Slezsko a na zasedání v Šumperku jsem navrhl, abychom pořádali společenskoturistickou akci s názvem Pochod k pramenu Moravy. První ročník, nic moc - 58 turistů... Nyní i více než 500. Přidejte se také vy. Na začátku se nejvíce podílel na organizaci pan Jiří Ficnar z Jedlí. Jemu patří velký dík za první ročníky, nyní pánové Drahoš Srov-

nal, Jaromír Vítek a Josef Zapletal z Mohelnice a manželé Šperkovi a paní Windová ze Starého Města pod Sněžníkem. Poděkování patří i dalším, kteří dobrovolně pomáhali se zajišťováním akce. Takto velmi krátce vám představuji historii Pochodu k pramenu Moravy a k pozvánce připojím, že ho pořádáme první sobotu v září a letos to připadá na 6. září. Tak zčerstva k naší matce vod - k pramenu Moravy.

Smital Jan Moravan

Mohelnická sebranka na Bouzově



*Při vystoupení
Mohelnické sebranky
tuhla krev v žilách.*

Foto: red.

O víkendu ožilo bouzovské podhradí středověkým jarmarkem, kde se seznámili všichni přítomní s výrobou másla i s ochutnávkou, řezbářskou prací i dalšími aktivitami z tohoto období. Nechyběly ani skupiny historického šermu a hudební skupiny s nástroji z této doby. Nejen výborná atmosféra celé akce, ale i slu-

nečné počasí přispělo ke spokojenosti dospělých i dětí, které si mohly vzít i sovu na ruku a pohladit ji. Diváci, kteří mají rádi historické skupiny šermu, si přišli na své při zhlédnutí vystoupení skupiny Mohelnická sebranka. Jejich program i šermířské umění přilákal spoustu diváků a bylo na co koukat.

J. Vítek

Turisté zvou na brigádu i výlety

Sportovní klub turistika Mohelnice, o.s. organizuje tradiční brigádu na pomoc městu – úklid kolem autokempu a části parku. Sraz je u hlavní brány autokempu 11. září v 16 hodin.

V sobotu 13. září jsou všichni zváni na vyjížďku na kolech na trase Mohelnice – Litovel – Sobáčov – Mladeč – Mohelnice. Odjezd v 9 hodin od sokolovny. V sobotu 20. září se koná společná vycházka s ložtickými turisty.

Trasa: Skřítek – Jelení studánka – U Františkovy myslivny – U Kamenné chaty – Kouty nad Desnou. Délka trasy je 21 km. Vlak do Šumperka odjíždí v 7.01 hod. Vedoucím akce je Jaromír Vítek. V případě deště se cyklovyjíždky nekonají. Ke spojení přicházejte minimálně 10 minut před odjezdem kvůli koupi hromadné jízdenky či uplatnění hromadné slevy. Účast na všech akcích je na vlastní nebezpečí.

JV

O vojácích z pomníku

Ve Studené Loučce jsme 27. července oslavili výročí pomníku, kde byly vystřeleny podobizny lidí zemřelých ve válce. Za vojáky jsme se s panem farářem pomodlili. Pan Vaňourek vyprávěl o I. světové válce. Válka byla hrozná, příšerná, střílelo se tam. Pak vyprávěl Jiří Ošanec, můj děda, o vojácích z pomníku. Hrály pochody Franze Jozefa. Já, Matouš (můj bratr) a Dan (můj bratranec) jsme kreslili vojáky. Na šňůře byly pověšené fotky vojáků, například mého prapradědečka legionáře Františka Bukvice, ten se z války vrátil. Můj bratr nakreslil Bonaventuru Franka z pomníku. Dan nakreslil desátníka a bubeníka z války.

1. srpna jsme spali pod širákem na Větrném kopci u Loučky a vařili jsme si na ohni guláš, abychom zkusili jak těžké to bylo

pro obyčejné vojáky. Museli odejít z domu, byli v zákopu, bořili se do bláta, hladověli, měli žízeň, umírali na zranění a nemoci. Pomník ve Studené Loučce by měl být čistý, měly by tam být podobizny vojáků, měly by se dát přečíst jejich jména. Vojáci to měli těžké, umírali.

Eliška Konečná, 7 let



*Děti poznaly útrapy války,
naštěstí jen z vyprávění.
Foto: red.*

Z Mohelnické farní kroniky
Wincenz Hausner 1900-1902

Hudební odkaz
Cyryla Wolfa, 1900

Jistý Cyril Wolf, vídeňský občan, tamější ředitel chóru a profesor hudby, nositel zlatého kříže s korunou za zásluhy, syn bývalého mohelnického učitele a ředitele chóru, daroval při svém odchodu do důchodu všechny svoje hudebniny, a mezi tím i některé svoje hudební skladby, svému mateřskému kostelu v Mohelnici. Celý odkaz měl hodnotu 1200 korun.

Oprava oken a oltáře v kapli sv. Kříže, 1901

V tomto roce byl z milodarů za cenu 600 korun vyzdoben hlavní oltář v kapli Svatého Kříže. Z kostelního jmění, nákladem 317 korun, byla do kaple zabudována nová okna. Fasáda budovy fary byla nově nastříkána.

Nový pokus o prosazení luterství v Mohelnici, 1901

Po určité době klidu se opět v Mohelnici častěji konaly protestantské bohoslužby. Tyto, za plné finanční podpory a příspěvní zábrěžského továrníka Brasa, zde mival pastor ze Zábřeha.



Bras také ve snaze v Mohelnici a okolí získat co nejvíce stoupenců pro svoje vyznání, rozšiřoval zde protikatolické časopisy a literaturu. Jeho největšími pomocníky v jeho počínání byli úředníci jeho mohelnického cukrovaru. Také universitní studenti se během prázdnin ukázali velkými propagátory paroly (pryč od Říma). Ale i v tomto směru neměli žádný úspěch. Bylo až s podivem, že vláda zůstávala shovívavá k těmto antidynastickým novotám. Buď se bojí, že by opět mohl být zablokovan parlament, který konečně začal nouzově fungovat, nebo je chce použít jako protiváhu českých požadavků. V šumperské (čarodějnické) oblasti odpadlictví (od katolické víry) v neztenčeném tempu pokračovalo. Vina za to se dávala českým kněžím. Avšak ani výměna těchto kněží za kněze německé národnosti nedokázala tento vývoj zastavit. *Helmut Bartoš*

Pardubická folková legenda podpoří klienty Okýnka

Prostřednictvím bubnů a perkusních nástrojů chtějí komunikovat klienti denního stacionáře Okýnko. Pořídít si je budou moci díky benefici, která proběhne koncem září v Zábřehu. Na ní zahraje a klienty zároveň podpoří známá folková kapela Marien z Pardubic.

Již potřetí se se začínajícím podzimem uskuteční akce Babí léto s Charitou. Letos poprvé však bude mít benefiční ráz. „Z prostředků získaných z akce chceme pořídít pro uživatele denního stacionáře Okýnko nové

bubny djembe a perkusní hudební nástroje. Společné bubnování rozšíří možnosti neverbálního vyjadřování klientů, posílí jejich sebevjadřování, ale také jim pomůže účinně relaxovat,“ objasnila cíl benefice Jana Skalická z Charity Zábřeh. Akce proběhne v pátek 26. září od 15 hodin v amfiteátru před zámekem v Zábřehu (Masarykovo náměstí). Vedle kapely Marien, kterou mnozí znají i z účinkování na Mohelnickém dostavníku, vystoupí také místní kapela z Leštiny Velmi krát-

Život zemřelých je uložen v paměti žijících.
(Marcus Tullius Cicero)



Dne 30. 9. 2014 vzpomeneme 20. výročí úmrtí a dne 16. 09. 2014 nedožitých 86 let našeho milého manžela, tatínka a dědečka, pana

Miroslava Vodvářky
učitele v.v.

Kdo jste jej znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. Za tichou vzpomínku děkujeme.

Manželka a dcery s rodinami.

Jak tiše žila, tak tiše odešla . . .
skromná ve svém životě, velká ve své lásce a dobrotě.



Dne 9. 9. 2014 uplyne 20 let, co nás opustila naše milovaná dcera, maminka a sestra paní **Květoslava Leitnerová**, roz. Vykydalová.

S bolestí v srdci stále vzpomíná maminka, dcera a sestra s rodinami.

ké vlny. Pořadatelé nezapomněli ani na nejmenší. Děti se mohou těšit na skákací hrad, hry, soutěže a tvoření. „Babí léto vzniklo před třemi lety jako poděkování všem dobrodincům, dárcům, podporovatelům a dobrovolníkům Charity,“ přiblížila Jana Skalická historii akce a doplnila: „U jejího zrodu stála moravičanská kapela A.M.Úlet, která nejen dobře hraje, ale hudebněti klientů Charity aktivně podporuje i částí výtěžku ze svých prodaných CD. Letos sice na Babím létě hrát nebude, ale ujala se dra-

maturgie, ozvučení a její kapelník bude akci moderovat.“ Během odpoledne budou moci návštěvníci sbírat také střípky informací o probíhajících charitních projektech a seznámit se s některými jejími činnostmi. Vstup na akci je zdarma. „Srdečně zveme všechny bez rozdílu věku, kteří se chtějí příjemně pobavit, ale především podpořit dobrou věc,“ zakončila Jana Skalická. Více informací naleznete na www.charitazabreh.cz.

Jana Skalická

KARATE

NÁBOR PRO DĚTI OD 8 LET I DOSPĚLÉ

DATUM: ČTVRTEK 11.9.2014

UKÁZKA TRÉNINKU: 18:00 HOD.

MÍSTO: MOHELNICE, HORNÍ TĚLOCVIČNA

ZŠ MASARYKOVA 4

www.karatemohelnice.cz



Nejlepší hudební výběr!

„Siemens pro Mohelnici“ – oslavy 27. září 2014

Velkopřávná oslava úplně pro všechny, kdo mají chuť si připomenout 110 let elektrotechnické výroby a 20 let společnosti Siemens v Mohelnici, tak bude vypadat sobota 27. září 2014. Během jediného dne budete mít příležitost navštívit hned tři zajímavé akce.

„Dopoledne se brány areálu Siemens otevřou pro nejširší veřejnost, po dvou letech se tu opět uskuteční den otevřených dveří,“

nastínil detaily programu ředitel závodu Siemens Elektromotory Pavel Pěnička a dodal. „Dopoledne pak pro děti z Mohelnice a okolí chystáme dětský den, na kterém nebudou chybět atrakce, s nimiž se řada z nich dosud neměla možnost setkat. Tuto akci volně přístupnou veřejnosti soustředíme do areálu městských sadů, kde se odpoledne a večer uskuteční také hudební festival.“

Tóny, které rozdělí mohelnický park, budou maličko odlišné od těch, na které jsme zvyklí z festivalu Fingers Up. „Při výběru kapel a hudebního repertoáru jsme se maximálně snažili zohlednit fakt, že průměrný věk zaměstnanců našeho závodu je 42 let, volbou programu se tedy pokusíme trefit do hudebního vkusu střední generace. Vyvrcholením večera pak bude exkluzivní překvapení,“ na-

značili organizátoři akce. „Stejně jako zbytek dne i tato část programu bude zdarma přístupná všem. Naším přáním totiž je, aby s námi jubileum oslavili i obyvatelé Mohelnice a nejbližšího okolí,“ doplnil Pavel Pěnička. Úspěch firmy Siemens totiž nevychází jen z dlouholeté tradice výroby elektromotorů v Mohelnici, ale také ze spolupráce s městem a celým regionem. *Monika Petřlová*

Nabídka volných pracovních míst na Mohelnicku

Pozn. Redakce neodpovídá za aktuálnost uvedených dat. Ta jsou převzata z portálu Ministerstva práce a sociálních věcí jako platné inzeráty k datu redakční uzávěrky.

Kuchař - Mohelnice

Kuchaři (kromě šéfkuchařů) (51201)

Firma: **ARAMARK, s.r.o.**, IČ 45794707

Pracoviště: Restaurace Siemens Mohelnice, Nádražní 395/25, 789 85 Mohelnice, Mohelnice, okr. Šumperk

Komu se hlásit: Tereza Faltisová, e-mail: prace@aramark.cz, adresa: Jemnická 1138/1, 14000 Praha 4

Směnnost: Jednosměnný provoz; Pracovní úvazek: Plný

Pracovněprávní vztah: Pracovní poměr

Minimální stupeň vzdělání: Základní + praktická škola

Pracovní poměr: od 15. 8. 2014 do 15. 8. 2017

Mzdové rozpětí: od 10 000 Kč do 11 000 Kč

BAGRISTA

Obsluha zemních a příbuzných strojů (83422)

Firma: **TOP Servis Libivá s.r.o.**, IČ 26787482

Pracoviště: Libivá 44, 789 85 Mohelnice, Mohelnice, okr. Šumperk

Komu se hlásit: Jiří Vykydal, jednatel, tel.: +420 777 884 755

Směnnost: Jednosměnný provoz; Pracovní úvazek: Plný

Pracovněprávní vztah: Pracovní poměr

Minimální stupeň vzdělání: Střední odborné (vyučení)

Pracovní poměr: od 13. 8. 2014

Ostraha, strážný

Pracovníci ostrahy, strážní (54142)

Počet volných míst: 2

Ostraha potravinových řetězců v Mohelnici. Praxe výhodou. Zdravotní průkaz, výpis z rejstříku trestů. Schůzku domluvit telefonicky 731 472 449 p. Šindelková nebo na e-mail: kancelar@police-ondra.cz

Směnnost: Pružná pracovní doba

Pracovní úvazek: Plný; Pracovněprávní vztah: Pracovní poměr

Minimální stupeň vzdělání: Základní + praktická škola

Pracovní poměr: od 13. 8. 2014

Mzdové rozpětí: od 10 000 Kč do 18 000 Kč

Požadovaná profese:

Recepční v Penzionu Charlie

Recepční v hotelích a dalších ubytovacích zařízeních (42240)

Firma: **HROCH COMPANY s.r.o.**, IČ 27828697

Pracoviště: HROCH COMPANY s.r.o. - prac., Třebovská 315/27, 789 85 Mohelnice, Mohelnice, okr. Šumperk

Směnnost: Jednosměnný provoz

Pracovní úvazek: Plný; Pracovněprávní vztah: Pracovní poměr

Minimální stupeň vzdělání: ÚSO s maturitou (bez vyučení)

Pracovní poměr: od 1. 9. 2014

Mzdové rozpětí: od 11 000 Kč do 13 000 Kč

Mohelnické kulturní centrum, s.r.o. – provozovatel Domu kultury Mohelnice se sídlem Lazebnická 2, 789 85 Mohelnice

vyhlašuje výběrové řízení na pozici

TECHNIK

Předpoklady / požadavky:

schopnost vykonávání fyzicky náročnější práce – zvedání a nošení břemen (vhodnější pro muže) / občanská a morální bezúhonnost / středoškolské vzdělání / počítačová gramotnost / znalost zvukařské a jevištní techniky (tahy) výhodou / orientace v oboru divadlo, hudba, film / komunikační schopnosti - umění jednat s lidmi – rychle reagovat, umět řešit problémy / časová flexibilita / řídičské oprávnění sk. B / výhodou § 50/78 Sb. (el. kvalifikace)

Nabízíme:

zajímavou a různorodou práci v příjemném prostředí a kolektivu stravenky
pružná pracovní doba

Předpokládaný nástup, doba trvání:

nástup dle dohody na dobu určitou 1 rok se standardní zkušební dobou a předpokladem uzavření smlouvy na dobu neurčitou

Příhláška musí obsahovat:

- jméno, příjmení
- místo trvalého pobytu, doručovací kontaktní adresu, telefon, případně e-mailové spojení
- číslo občanského průkazu, jde-li o cizího státního příslušníka číslo dokladu o povolení k dlouhodobému pobytu a povolení zaměstnání
- strukturovaný životopis s uvedením údajů o dosavadních zaměstnáních a funkcích, o odborných znalostech a dovednostech
- kopie o nejvyšším dosaženém vzdělání
- čestné prohlášení dokládající bezúhonnost
- datum a podpis uchazeče

Podání přihlášky do výběrového řízení:

Písemnou přihlášku lze podat osobně v zalepené obálce s nápisem „Výběrové řízení TECHNIK“ v Domě kultury v Mohelnici, poštou nebo elektronicky na e-mail rosipalova@mksdk.cz nejpozději do 21. 9. 2014.

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo výběrové řízení bez udání důvodu zrušit, či veškeré přijaté přihlášky odmítnout, a to kdykoliv v průběhu i po vyhodnocení výběrového řízení, dále právo ověřit si nebo vyjasnit údaje deklarované uchazeči v přihlášce. Zasláním přihlášky do výběrového řízení společně s požadovanými materiály dává uchazeč souhlas s využitím osobních údajů v nich obsažených pro vnitřní potřebu organizace řídicí se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů.

Jak funguje město

Mnozí lidé si myslí, že starosta je jako ředitel nebo jednatel firmy. A hluboce se mylí. Je sice pravdou, že starosta, stejně jako ředitel, jsou navenek chápáni jako šéfové, avšak na rozdíl od nejvyššího představitele firmy, který může čas od času sám rozhodovat i o těch nejzásadnějších problémech, starosta sám ve srovnání s ním nemůže téměř nic. Lze říct, že takřka každé konání, které se týká městské samosprávy, musí být podepřeno rozhodnutím zastupitelstva, jako nejvyššího orgánu města, nebo rady, která rozhoduje v jí svěřených věcech a zodpovídá se zastupitelstvu. Starosta pouze vykonává a uvádí v život vůli zastupitelstva či rady. Bez ní

nemůže město nijak zavazovat, bylo by to neplatné. Na tvorbě oné vůle se totiž starosta podílí pouze jako jeden ze zastupitelů nebo jako jeden z radních. Jeho hlas není ani důležitější ani silnější než hlasy ostatních zastupitelů. Nemá hlavní slovo. Naopak má mnoho povinností. Podstatné je, že musí poslouchat zastupitelstvo či radu. Nelíbí-li se mu nějaké rozhodnutí, může s ním udělat něco jen v případě, že by bylo v rozporu se zákony a dalšími předpisy. Nelíbí-li se mu lidsky, je-li proti jeho přesvědčení, může buď své přesvědčení zahodit nebo z funkce odejít. Starosta je totiž ten, kdo musí poslouchat zastupitelstvo a radu. Neplatí, že by zastupitelstvo a rada

museli poslouchat starostu. Zatím, co ředitel firmy může záúkolovat svého zástupce, starosta nemůže záúkolovat místostarostu ani radního a ani zastupitele. Ani radní sám nemůže úkolovat zastupitele. Není jeho nadřízený. Zastupitelstvo je šéf a rada je podšéf. Navíc obojí musí rozhodovat jako kolektivní orgán, tedy o všem musí hlasovat. Starosta je ruka, která rozhodnutí hlavy vykonává. Je to ale důležitá ruka a není dobře, když je město bez ruky. Je to pak jen takový invalida, kterému, byť by se sebe víc snažil, vždycky něco chybí. Navíc starosta plní i některé úkoly státní správy. To ale neznamená, že by mohl rozkazovat úředníkům, jak se mu líbí,

či zasahovat do správních řízení. Nejvyšším šéfem úředníků, tedy nejvyšším městským úředníkem, je tajemník. Starosta v rámci státní správy může a musí jen to, co mu právní předpisy ukládají. Není to žádný neomezený vládce městského úřadu a, jak již bylo uvedeno, ani zastupitelů. Je naprosté neštěstí, když v čele města stojí lidé, kteří se v jeho fungování nevyznají, zákony je nezajímají, a žijí v přesvědčení, že jen oni osobně to tu dokáží řídit, protože direktivně řídí i svou vlastní firmu. Město se totiž nedá řídit jako firma. Řízení města je otázka kolektivu, nikoli jednotlivce. Čím sehraňější a zdatnější kolektiv v čele města je, tím pro město lépe.

Martina Jeřábková

Jak funguje město – praktické ukázky

Souhlasím s článkem paní Jeřábkové. Jsou to pěkná slova. Ale „šedá je každá teorie...“ Podívejme se na tři praktické ukázky jednání bývalé paní starostky. První se týká červencové petice 2013. Druhá se týká jednání s ČEZ ESL s.r.o. 18. října 2013 s názvem „Pouze solidní jednání a kvalitní práce může přinést úspěch“. Třetí ukázka se týká její práce za zády rady a zastupitelstva s názvem „Manipulace se smlouvou k přímoře spalovny v Mohelnici...“

Červencová petice 2013

V Mohelnici platíme snad nejdražší teplo v rámci ČR vyrobené spalováním plynu. V roce 2008 při zahájení stavby nové výtopny pro město slíbil generální ředitel ČEZ ESL s.r.o. zpřístupnění všech informací k cenám tepla výměnou za souhlas se smlouvou až do roku 2020 a za souhlas s dvojsložkovou cenou tepla. Před asi dvěma roky přišla do rady města žádost od ČEZ Energo s.r.o. o souhlas s vybudováním kogenerace. Pronájem povoluje rada města, ale pan Igor Machálek rozpoznal závažnost této záležitosti a správně upozornil, že by to mělo projednat zastupitelstvo. Rada to předala zastupitelstvu. V červnu 2013 v zastupitelstvu města, již pod vedením paní starostky, byla tato žádost předložena na stůl těsně před jeho jednáním a našlo se 11 hlasů PRO.

Společně s ing. Antonínem Navrátilem jsme organizovali petici „Děje se nespravedlnost“. Byla to reakce na toto schválení bez vyjednání spravedlivého rozdělení výhod kogenerace i pro uživatele 2000 bytů. (V petici bylo pět požadavků, které jsme chtěli prosadit také pomocí vás, kteří to teplo platíte. Podařilo se prosadit pouze usnesení, že si zastupitelstvo vyhrazuje pravomoc ve všech záležitostech, které souvisí s cenami tepla). Petici projednalo zastupitelstvo, ale vytklo nám, že nemáme 234 platných podpisů, ale pouze 230. 4 podpisy byly od občanů mladších 18 let.

Pouze solidní jednání a kvalitní práce může přinést úspěch

Měsíc po tomto nešťastném schválení kogenerace je schválena smlouva s ČEZ ESL s.r.o. „Memorandum o vzájemné komunikaci“, která má městu zajistit přístup ke všem informacím o tvorbě ceny tepla. Byl jsem také radou jmenován do této komise. (Nic ale nebylo vyjednáno s firmou ČEZ Energo s.r.o., která staví kogeneraci. Co také vyjednávat, když už je souhlas s kogenerací v kapse. Přece napřed se vyjednává a teprve pak se něco schvaluje.)

18. října mělo proběhnout v Ostravě jednání komise podle Memoranda mezi městem a ČEZ ESL s.r.o., který dodává teplo

v Mohelnici. Měl jsem připravený bohatý materiál, který jsem přednesl v dubnu 2013 na veřejném jednání zastupitelstva za účasti GŘ p. Moryse a který se týkal také slibů předchozího GŘ ČEZ ESL o přístupu města ke všem informacím. Součástí byly také konkrétní otázky. Pan Morys slíbil, že na uvedeném jednání v Ostravě dostaneme odpovědi. (K tomuto mám krátký článek v lednovém čísle 2014.) Na toto jednání jsem se těšil. Avšak rada města mě v září 2013 odvolala a nahradila p. Jiřím Hanákem (v rozporu s usnesením zastupitelstva, že i personální otázky náleží od srpna zastupitelstvu). Do Ostravy jsem jel vlakem sám, aby ostatní (Tkáčová, Hanák, Miketa, Zwyrtke Hamplová, Klemš) nevěděli. Tak jsem se dostal až do 8. podlaží právě na začátek jednání v 9 hodin. Přišel ale p. Morys a řekl mi, že tam být nemohu. Odpověděl jsem, že celý výpočet mám připravený. Prý to mají také připraveno. Potvrdil, že **bude proveden zápis z jednání, který dostane zastupitelstvo města**. Ptal jsem se, kdo jej předloží. Odpověděla paní starostka, že ona je připravena. Podařilo se mi udělat trochu rozruchu, ale z jednání jsem byl vykázan. V 9.15 jsem byl již dole před budovou.

A pak jste mohli číst velký článek v listopadovém čísle Mohelnického zpravodaje. Na první straně



Ing. Jan Kubíček, 18. října 2013 v 9:15 před budovou ČEZ ESL s.r.o. v Ostravě

paní starostka sděluje veřejnosti: „Na místo jednání pracovní skupiny dorazil i člen zastupitelstva pan Kubíček, který měl původně být členem komise, ale z důvodu opakovaného odmítavého postoje k této komisi, aktivitě rady a Memorandu schválenému radou, a následně nulovou reakcí na dopis starostky města, byl nahrazen jiným členem rady.“

Na to lze humorně odpovědět. Ano, je to pravda, až na to, že je stále řádným členem komise (nová rada města letos v létě totiž zrušila vyloučení p. Kubíčka z této komise, protože bylo v rozporu s dřívějším vyhrazením si pravomoci zastupitelstvem). Ano chtěl tuto komisi vylepšit o zástupce bytů, kteří tuto legraci platí, a doplnit ji odborníky nezávislými na ČEZu. A také chtěl, aby z nové kogenerace měli profit nejen ČEZ, ale také uživatelé

2000 bytů. A konečně také přesně splnil to, co si paní starostka ve svém dopise přála.

Důležitý je ale **výsledek celého jednání**. Trvalo půl roku, než 5 odborníků z ČEZu a 5 radních z Mohelnice předložilo slíbený zápis. Když se na zápis podíváte, sice zjistíte, že otázky nebyly zodpovězeny, zato se ale dozvíte, že existuje nový způsob číslování kapitol. A tak se pouze podíváte: Proč po kapitolách 1, 2, 3, 4, 5 následuje znovu kapitola 4 a 5, ale s jiným obsahem?

Není divu, že tento zápis nechtěli uveřejnit ani starostka, ani oba místostarostové, kteří se účastnili jednání v Ostravě. (V listopadu přitom paní starostka ve svém článku slíbujíc: „Nyní bude následovat etapa vyhodnocování, a zároveň ne zprávy a odpovědi na konkrétní otázky pro zastupitelstvo a veřejnost.“) Naštěstí se našlo 16. dubna 2014 v zastupitelstvu 12 hlasů ke schválení vyvěšení tohoto zápisu pro veřejnost, a tím i splnění slibu paní starostky. Zápis z tohoto jednání je přílohou k zápisu z jednání zastupitelstva ze dne 31. března 2014.

Manipulace se smlouvou k přípravě spalovny v Mohelnici ...

Vybírám z dokumentu pro zastupitelstvo města č. 42 (27. 8. 2014). 11. listopadu 2013 měli zastupitelé pracovní schůzku, kde byli seznámeni s možností

postavení spalovny v Mohelnici. Zástupci firem **TCN Energie s.r.o. a Vítkovice Power Engineering a.s.** promítli obrázky, které ukazovaly také výsledky průzkumu ke spalovně mezi občany (zaplatilo město Mohelnice). Zastupitelé však dostali pouze papírovou verzi tohoto průzkumu. Zajímá mě, co vlastně město objednalo.

18. listopadu 2013 mi město poskytl originální verzi smlouvy. Předmětem smlouvy je dodání dokumentu ve formě ppt **prezentace s grafy a tabulkami** (což je elektronická verze dokumentace). A že vlastnické právo k veškerým výstupům **přechází** z poskytovatele na objednatele. 2. prosince jsem se ptal paní starostky, proč město dostalo pouze papír a ne kompletní dokumentaci podle smlouvy ...

10. února 2014 zastupitelstvo města ukládá starostce města zodpovědět do 31. března 2014:

a) proč si 28. 06. 2013 bez konzultace se zastupitelstvem objednala tuto zakázku,
b) jak se dostal předmět smlouvy do dokumentace firmy TCN, když město Mohelnice předmět díla podle smlouvy nedostalo,
c) proč dala pokyn, aby město 06. 09. 2013 zaplatilo 18.150 Kč, přestože nebyl dodán předmět plnění podle smlouvy městu Mohelnice.

Hlasování: Pro: 17 (Zwyrtek Hamplová, Hanák, Jeřábková,

Karafiátová, Klemš, Kuba, Kubíček, Laštůvková, Machálek, Miketa, Navrátil, Zbranek, Kalous, Švec, Tkáčová, Veverka, Wolf), Proti: 0 Zdrželo se: 0 Nehlasovalo: 1 (Vaňourek) Omluveno: 3 (Junek, Matoušková, Paprsek)

Dnes je na stránkách města vyvěšen **nesplněný úkol zastupitelstva z 10. 02. 2014 s termínem do 31. 3. 2014**, který tehdejší starostka dosud nesplnila.

Případem se zabýval také Kontrolní výbor. Ten ovšem dostal z města „kopii“, která obsahuje tato dvě **ujednání pozměněna** tak, že předmětem smlouvy je dokument **pouze v papírové formě ppt prezentace s grafy a tabulkami**. A že vlastnické právo k veškerým výstupům **nepřechází** z poskytovatele na objednatele. Tuto „kopii“ jsem dostal z města 7. srpna také. Je v příkrém rozporu s originálem v neprospěch města Mohelnice. Originál i „kopii“ smlouvy podepsala p. Mgr. Jana Zwyrtek Hamplová.

Co na to říci? Nejde zde pouze o 18.150 Kč, ale o **jednání za zády zastupitelstva i rady města**. Zákon stanovuje, že „Zastupitelstvu obce je vyhrazeno schvalovat program rozvoje obce“. Navíc si Zastupitelstvo 13. června 2012 vyhradilo pravomoc v záležitostech spalovny a ve věci referenda k této otázce. Přesto paní starostka 28. června 2013 sama podepsala smlouvu o konání průzkumu mezi obyvateli města ke

spalovně a také si sama schválila text otázek.

Zkusme ale sami zkontrolovat, co vlastně město má mít podle smlouvy. Již víme, že podle „kopie“ nemáme elektronickou verzi dokumentace, ale vše pouze v papírové podobě.

Zastavme se u toho, co znamená dodání **tabulek z průzkumu ke spalovně**. Je to dáno nejen originální smlouvou, ale i „kopii“ smlouvy. Víme pouze, že bylo 310 respondentů, ale nikdo ze zastupitelstva není schopen cokoliv zkontrolovat, protože tyto tabulky na městě nejsou, a to ani na papíře. Podle obou verzí smlouvy by měly být na městě již rok. Ještě štěstí, že obě verze smlouvy mají shodné ujednání o sankcích z prodloužení.

Nyní má město nejen originální smlouvu, ale také i „kopii“. Teď jde o desítky tisíc. Co se asi bude dít, až půjde o desítky milionů? A jak to bude pokračovat, když hned **na začátku miliardového projektu je podvod**? A kdo to vše bude platit?

Máme zde mlčet? Je to opravdu maličkost? Co bychom se asi dozvěděli, kdyby to udělal někdo jiný?

Přeji si, aby občané dostali vysvětlení na tyto otázky a ne odbíhání od těchto otázek jinam.

V Mohelnici 15. srpna 2014,

Ing. Jan Kubíček,

člen Zastupitelstva města Mohelnice

K obsahu článku pana Kubíčka se nebudu vyjadřovat, a to ze dvou důvodů:

1. Především zastávám názor, že **Mohelnice už potřebuje ukončit ty poslední roky stálých útoků jednoho na druhého, musí se zastavit hledání problémů tam, kde nejsou, stejně jako se musí zastavit jejich „výroba“**, a hlavně styl, kdy si jeden člověk v zastupitelstvu usmyslí, že vše musí být podle něho, a jak tomu tak není, každý je nepřítel. Na těchto stránkách bych mohla psát o

řadě věcí, na které jsem narazila jako zastupitelka nebo jako starostka, ale nedělám to. Ty věci se musí hlavně řešit, a nemají být používány k vyvolávání nenávisti a k osobním útokům. Kdybych se měla vyjádřit k věcem tak, jak je naskládal pan Kubíček, svou zásadu, že nebudu na nikoho před volbami útočit, bych musela porušit, a to v žádném případě nechci. To už pro-

stě musí jednou skončit, a musíme začít normálně fungovat. 2. **Druhý důvod je v rovině lidské**. Anž uvedu důvody, mám za to, že články pana Kubíčka již nejsou z reálného světa. Jeho aktivita, která je v tomto kontextu odbíhající, je však bohužel destruktivní a **marně hledám to, čím našemu městu prospívá**. Přesto a právě proto se zdržím reakce k věcnému obsahu člán-

ku. Patrně bych reagovala jinak, kdyby jeho autorem byl někdo jiný, ale tak nějak předpokládám, že každý si tuto situaci ve vztahu k panu Kubíčkovi vyhodnotí sám a objektivně.

Já jako občanka tohoto města a letitá zastupitelka toužím po jediném - aby toto ustalo. Musíme něco tvořit, ne se napadat.

Mgr. Jana Zwyrtek Hamplová

členka zastupitelstva,

„roční“ starostka města

Článek paní Jeřábkové nemohu nechat bez reakce,

informace v něm uvedené je potřeba doplnit a zkonkretizovat. Uvádět pouze nekonkrétní fáze a moralizovat s podtextem „děláte všechno špatně“, neznáte zákony, není účelné. Je před volbami a lidé chtějí konkrétní informace. Proč se právě paní Jeřábková zajímá o osobu starosty? Možná

proto, že je zapotřebí v duchu jejího posledního odstavce lidem říci, že právě ona je ten člověk, který „stmeluje“ kolektiv zastupitelů, myslí to s městem vždycky dobře a naopak starosta je ten lump, který nic neumí, nic nezná a škodí. Je tomu skutečně tak? Nejdůležitějším hlasováním za-

stupitelů je každoročně schvalování rozpočtu města. Lze vypořádat, že pokud v čele města není starostou(kou) některý z členů strany Nezávislí, pak paní Jeřábková hlasuje vždy proti rozpočtu nebo se zdrží hlasování. Práci pro město v kontrolních orgánech jako jsou kontrolní a fi-

nanční výbor několikrát odmítla, ale zato v kritizování práce druhých je přeborník. Psát o tom, že někdo nedodrží zákony, ptám se které, nevyzná se ve fungování města, ptám se v čem konkrétně, zasahuje se do správních řízení, ptám se do kterých, město je invalida, ptám se v čem, na to pře-

nepotřebuje paní Jeřábková dvě vysoké školy.

Kavřík, Jirásko, Miketa, Navrátil, jsou bývalí starostové. Žádný z nich nebyl z pohledu Nezávislých dobrý, protože všichni byli navrženi na odvolání a hlasovalo se o jejich odvolání. Dobře se totiž píše, že město musí být kolektiv stmelených zastupitelů, avšak když dosedne do křesla starosty člen Nezávislých, najednou ne-

jsou pro některé zastupitele informace dostupné, zastupitelům se oznámí, že bez výběrového řízení se přijme na úřad manžel ošetřující lékařky starostky (ing. Reichl) a nakonec starostka veřejnosti oznámí, že s některými zastupiteli spolupracovat nehodlá a nebude. Tyto zastupitele potom znevažuje před veřejností tím, že je označí za podnikatelskou lobby a sama dělá, že nemá v garáži auta

těch nejdražších značek. Ale na ty lze přece vydělat jen podnikatelskou činností. Články, které tito lidé píšou, jsou plné zášti, ale určitě nejsou o tom, jak něco ve městě zlepšit.

Pokud jde o mne, nemohu vést diskusi s člověkem, který neuznává autority a nikdy neocení práci druhých. Starosta je totiž i člověk, který bere plat a má velkou odpovědnost. Je vybrán za-

stupiteli, aby prosazoval ty body, co si zastupitelé, kteří ho zvolili do funkce, dali do volebního programu a které preferují. Pokud starosta lidem něco sliboval před volbami a měl možnost to za čtyři roky splnit, je na lidech – voličích to vyhodnotit a zajímat se o výsledek. To ostatní je totiž nepodstatné, volič není hloupý a umí přemýšlet. *Pavel Kuba pověřený výkonem funkce starosty.*

Připomínky ke zveřejněnému záměru pronájmu přízemí objektu Kostelní 2, Mohelnice

**Zásadně nesouhlasíme se zá-
měrem současně rady města
pronajmout prostor v přízemí
objektu Kostelní nám. 2, Mo-
helnice, ke komerčním účelům.** Pokud už byly prostory nákladně zrekonstruovány, včetně obnovy původních historických fresek (tento proces navíc ještě není dokončen), měly by být využity tak, aby byly přístupné veřejnosti a k dispozici pro využití města Mohelnice. Tím připomínáme zá-

měr předcházející rady zřídit **zde
obřadní síň města** (vlevo obřadní síň, vpravo přípravnu), popř. výstavní síň – prostory kulturního domu nejsou až tak reprezentativní například pro výstavy výtvarných děl a podobně. Připomínáme, že **město Mohelnice vlastní obřadní síň nemá**, a pronajímá si dlouhodobě prostory muzea. Jejich podobu nemůže proto ovlivnit, a navíc tyto prostory nemusí být vždy k dispozici

(jak se ukázalo například při předávání Jánského plakety v tomto roce). Nájemné za dané prostory městský rozpočet výrazně neposílí, ale naopak nájem uzavře veřejnosti unikátní a krásné prostory, jak výše uvedeno velmi nákladně zrekonstruované.

Budova je jedna z nejvíce historicky cenných v Mohelnici, a proto žádáme o to, aby do voleb nebyla uzavírána žádná smlouva o nájmu, a o využití rozhod-

lo až nové zastupitelstvo nebo nová rada města.

Nedokážeme si představit, jak by mohlo být dokončeno restaurování v případě běžícího pronájmu a jak je zajištěno, aby fresky nebyly poškozovány, když v nabídce pronájmu nebyly žádné podmínky pro speciální užívání těchto historicky významných prostor. *Ing. Martina Jeřábková,*

Mgr. Jana Zwyrtek Hamplová
členky zastupitelstva města

Reakce

Tento článek kolegyně zastupitelky přispívá k „blbě náladě“ v Mohelnici a je jen další snahou o rozdělování mohelnické veřejnosti. Již na počátku letošního roku jsem hovořil ve svém novoročním pozdravu občanům na

kanále Youtube mimo jiné o tom, jak se uměle vytvářejí problémy a proč. I článek o městské budově na Kostelním náměstí uměle vytváří problém, i když fakticky žádný neexistuje. Já rozdělovat mohelnickou veřejnost nechci, a

proto nebudu blíže popisovat nečinnost bývalé rady města právě ve vztahu k této historicky cenné budově města. Vytvářet problémy, stavět se následně do role „spasitele“, který je jakoby řeší tím, že o nich píše a manipuluje

při tom mohelnickou veřejnost, jsou věci, které žádný patriot nedělá. Je totiž více než jasné, že vyvolávání problémů v samotném důsledku naše město poškozuje.

Ing. Antonín Navrátil,
člen rady města

„Terénní programy Mohelnicko“

Rádi bychom Vám představili Společnost Podané ruce o.p.s., konkrétně „Terénní programy Šumpersko a Mohelnicko“, které působí v šumperském regionu od ledna roku 2013. A od té doby můžete potkat terénního pracovníka i ve vašem městě, proto jsme se rozhodli Vám krátce přiblížit smysl a účel této práce.

Terénní pracovník je člověk, který se pohybuje v přirozeném prostředí cílové skupiny, v našem případě tedy v prostředí uživatelů drog. A protože uživatelé drog nežijí v karanténě, tak se prakticky pohybuje běžně po městě, po sídlištích, parcích, ulicích, tak jako běžný obyvatel, ale s tím rozdílem, že navštěvuje i místa méně obvyklá jako jsou squaty, herny, ubytovny... S batohem na zádech se snaží vyhledávat uživatele drog, motivovat je ke změně a nabízet služby zaměřené na snižování rizik spojených s drogami. Vše, co potřebuje, má u sebe.

Naším cílem je prevence a snižování negativních důsledků užívání drog a s nimi spojeného rizikového chování. Poskytujeme pomoc v nelehkých situacích, možnost si popovídat o starostech i radostech, nabízáme informace o bezpečnějším brání drog a sexuálnímu styku, o přenosu infekčních chorob, sociální a trestně - právní poradenství a kontakty na léčebná zařízení a také základní poradenství pro rodiče v otázkách drog a závislostí. Dále pak zdravotnický materiál na snižování rizik, zprostředkování testování na hepatitidu typu C, HIV a mnoho dalšího.

Pracujeme s lidmi, kteří s drogami experimentují, užívají je příležitostně, jsou na drogách závislí či s jejich blízkými. Každému nabízíme služby podle jeho potřeb, někdo má zájem jen o informace o rizicích souvisejících s drogami, injekční uživatel využije mož-

nosti výměny injekčních stříkaček, aby se vyhnul riziku nákazy infekční nemocí. Člověku, pro kterého se již problémy spojené drogami staly neúnosnými, pomáháme zařídit léčbu. Rodičům, kteří se setkávají s užíváním drog u dětí, nabízíme základní poradenství.

Někdy čelíme názorům, že tím vlastně podporujeme užívání drog. Skutečnost je právě opačná. Rozhodně nepodporujeme užívání drog, ale snažíme se zmírňovat následky, které užívání drog přináší. K tomu nám slouží dodržování dvou hlavních principů naší práce. Princip Veřejného zdraví - ochrana zdraví veřejnosti a pragmatický přístup Snižování poškození - minimalizace rizik a poškození spojených s užíváním návykových látek. Snažíme se spíše pozitivně působit na uživatele drog a motivovat je ke změně rizikového chování či léčbě.



Poskytované služby jsou anonymní, bezplatné a snadno přístupné každému. Kdybyste měli zájem o některé z našich služeb, včetně informací o drogové problematice, nebo jste našli injekční stříkačku, neváhejte se na nás obrátit.

Zde v Mohelnici nás můžete potkat v úterý od 16:30 do 19:00 a ve čtvrtek od 13:00 do 16:00. Dále také působíme v Zábřehu, Šumperku, Hanušovicích a Labině. Kontaktovat nás můžete na telefonu 777 720 227, emailu: street.ol@podaneruce.cz a teren.sumpersko@seznam.cz. Více informací se dozvíte také na www.podaneruce.cz.

Na výlet po Mohelnici i okolí

VODNÍ ELEKTRÁRNA V TŘEŠTINĚ

Hydroelektrárna s náhonem a dvěma Francisovými turbínami je situována nad umělým vodním kanálem při levém břehu řeky Moravy. Ve 20. letech 20. století byla na jejím místě vystavěna nová elektrárnská budova podle projektu architektů Bohuslava Fuchse a Josefa Štěpánka. Základem architektonického ztvárnění budovy je představa vzniku, proměny a soustředění energie. Hala objektu je zastřešena půlkruhovou zaoblenou střechou a prosvětlují ji rozměrná továrenská okna. Z technického vybavení zaujme rozvodná mramorová deska s mosaznými kontrolními a ovládacími prvky a strojní vybavení domácího původu. Elektrárna je dosud v plném provozu. Je možné se předem dohodnout na prohlídce.

První moravská zemědělská elektrárna V 90. letech 19. století se Hubert Plhák, majitel mlýna v Háji, rozhodl zřídit elektrárnu, která by dodávala energii mlýnským strojům. Nakoupil dvě dynama a uvedl je do provozu, avšak roku 1898 mlýn vyhořel a oheň zničil dynama i mlýnské stroje. Jeho finanční prostředky stačily pouze na novou výstavbu mlýna a nemohl zakoupit nové elektrárnské vybavení. Protože však již předtím prokázal, jaké výhody elek-

třina přinášela, přesvědčil spolu se svými přáteli vedení zdejšího mlékařského družstva, aby se podílelo na realizaci Plhákových plánů.

Roku 1901 vzniká v Háji První moravská zemědělská elektrárna, vůbec první v Rakousko-uherské monarchii, jež pomocí nadzemního vedení elektrifikovala okolní vsi.

Na dílo Huberta Plháka navázal jeho syn Karel, který v Háji roku 1922 dal postavit novou, samostatnou vodní elektrárnu. Stavby se na doporučení Plhákovy manželky Ellen ujali talentovaní žáci architekta Jana Kotěry a vybu- dovali zde jeden ze skvostů moderní architektury.



Zdroj:
stránky Mikroregionu Mohelnicko
turistické stránky
mikroregionu Mohelnicko

Roku 1131 olomoucký biskup (1. tajenka) jmenoval Mohelnici mezi jedenácti celými vesnicemi a osmnácti částmi vesnic jako (2. tajenka) metropolitní kapituly olomoucké.	AUTOR: -KAWI-	ZNAČKA KOSMETIKY	JIHOASIJSKÝ HMYZOŽRAVÝ SAVEC	ANGLICKY "A"	TÝKAJÍCÍ SE KEŘE	DÍLO SOCHAŘE	NĚMECKÁ ŘEKA	LESNÍ ŠELMA	JEZENÍM TROCHU ODEBRAT DOKOLA	NÁZEV HLÁSKY L	DRUH BONBÓNU	PROVÁDĚT EDITACI
ÚTOK						OSAMOCENO				ŠVÉDSKÝ ATLET		
CITOSLOVCE PODIVU						MASTNÁ TEKUTINA				POŘÁDEK		
ÚKAZY						DRUH PALMY				PŘEDLOŽKA		
	SLOVENSKY "JAKOSTNĚ"	1. TAJENKA KUNOVITÁ ŠELMA									JAPONSKÁ J. DÉLKY	
											DÁVAT DAREM	
DRUH PALMY					MUŽSKÉ JMÉNO			SEDAT DO NĚČEHO				
					DRUH PAPOUŠKA			POTOM				
NÁŠ PODNIK ZAHRANIČNÍHO ONCHODU					DRUH PEPŘE		ZÁKLADNÍ ČÍSLOVKA			ŠPANĚLSKÝ "PÁN"		
					DRUH PŘÍKRÝVKY		ODRŮDA			DOJNICE		
SYMETRÁLY			ŘÍKÁ SE			PARK			TEKUTINA ŽIVOTA			
			SPZ OLOMOUCE			BIBL. MOŘEPLAVEC			STARÁ SOL SLABIKA			
SLOVENSKY "SE"		DOMÁCKY OLGA				POLEVKOVÝ KNEDLIČEK			ŠPANĚLSKÁ REKA			
		BIBLICKÁ PRAMÁTI				POVEL KOČIHO			STYL HUDBY			
KYTY					PLT			ČASTO STÁT				
					SLOVENSKY "JESTLIŽE"			NÁZEV HLÁSKY N				
ZÁHROBÍ (ZASTARALE)			2. TAJENKA							ZNAČKA VOLT-AMPÉRU		
KÓD LETIŠTĚ EUREKA			ČIDLO ZRAKU			STARÉ ZÁJMENO				ZNAČKA ASTATU		
											POMŮCKY:	
											ALZ, AMO, EKA, SKA, TANA, UROLA	

**LUKÁŠ
DAVID**



VODOINSTALATÉR, TOPENÁŘ

KONTAKT: +420 733 695 134, 776 763 508


lukasdavidlukas@seznam.cz

Mohelnické kulturní centrum, s.r.o.
**nabízí nebytové prostory
k podnájmu.**


Jedná se o čtyři místnosti ve 3. NP
o výměře cca 25 m², 21 m², 16 m² a 12,5 m².
Bližší informace získáte na tel. 583 430 351

**ZÁPIS DO
SOUKROMÉ
ŠKOLKY ŽABKA**

NOVÝ ŠKOLNÍ ROK 2014/2015 !!



adresa: Masarykova 4, Mohelnice
telefon: +420 739 509 882



www.soukromaskolka-zabka.cz



PAPÍRNICTVÍ
MOHELNICE

PARTNER

**PŘI NÁKUPU NAD 500 Kč
GUMOVACÍ PROPISKA**



ZDARMA

KVALITNÍ ČESKÉ ŠKOLNÍ POTŘEBY



39,-
velké
vodové barvy



53,-
malé temperové
barvy



15,-
10 ks pevných
obalů na sešity
A5



190,-
zdravé láhve
0.5 litrů

**Přijďte si vybrat kvalitní české školní, výtvarné a umělecké
potřeby. Při nákupu nad 500 Kč od nás obdržíte značkovou
gumovací propisku Pilot Frixion ZDARMA**

**Papírnictví - Jitka Vogeltanzová S.K Neumanna 385/4 Mohelnice Otevřeno Po-Pá od 8:00 do 17:00
So 9:00 do 11:00 hod. Veškeré akce platí do 25.9 nebo do vyčerpání zásob. Více na www.papirko.eu**

Mohelnický zpravodaj. Měsíčník. Vydává Město Mohelnice, U Brány 2, 789 85 Mohelnice, IČO 00303038, DIČ CZ00303038. Evidenční číslo MK ČR E 12893. Redakce: Mohelnické kulturní centrum, s.r.o., Lazebnická 2, 789 85 Mohelnice, tel.: 583 430 915. Šéfredaktor Jaroslav Kropáč, kropac@mksdk.cz. Redaktor: Mgr. Petra Rosipalová <rosipalova@mksdk.cz>. Redakční rada: Ing. Jan Kubiček (ing.jan.kubicek@gmail.com), Ing. Svatava Karafiátová (karafiatovas@volny.cz). Příjem plošné inzerce: Adéla Karabcová, <karabcova@mksdk.cz>, tel.: 583 430 915. Vychází prvního dne daného měsíce a nese i jeho pořadové číslo. **Uzávěrka: 15. dne ve 12 hodin předchozího měsíce.** Výtisk zdarma. Náklad: 4 300 ks. Tisk: Tiskárna Křupka Mohelnice. Nevyžádané rukopisy a obrazové materiály se nevracejí. Redakce se nemusí ztotožňovat s názory prezentovanými ve článkách dopisovatelů. Nepodepsané příspěvky nezveřejňujeme. V redakci jsou k nahlédnutí Zásady pro vydávání Mohelnického zpravodaje. Vydavatel neodpovídá za věcný obsah uveřejněných inzerátů. Vydavatel si vyhrazuje právo zveřejnit publikované materiály na internetu. Přetiskování redakčních materiálů bez souhlasu redakce není dovoleno. Za případné chyby se omlouváme.

Letní tenisová sezóna je v plném proudu



Družstvo Baby tenisu v sestavě Martin Budina, Matyáš Václavěk, Mikuláš Čank a Kamila Pfeifferová vyhrálo soutěž oblastního přeboru smíšených družstev bez jediné porážky a s impozantním skóre 79:11 se zúčastní 30. srpna turnaje o postup do oblastního přeboru, který se koná v Přerově. Držíme jim palce k postupu a velkému úspěchu.

V mladších žácích hostoval Vojtěch Navrátil v TK TENISPOINT Frýdek Místek a osmi vítězstvími pomohl k pěknému čtvrtému místu v nejvyšší soutěži. Ve starších žácích Milan Hojgr hostoval v TK Gymnázium Uničov a výraznou měrou, deseti vítězstvími, přispěl ke čtvrtému místu v oblastní soutěži. Vojtěch Navrátil (osm vítězství) a Simona Budinová (třináct výher) hostovali v TK PRECHEZA Přerov a podíleli se na zisku šestého místa a tím i udržení v nejvyšší soutěži. Mláďí tenisového oddílu nám svou hrou a úspěchy dělá jen samou radost.

Za dorost Lukáš Chalupa (sedm vítězství) a Simona Budinová (deset vítězství) hostovali v TK Gymnázium Uničov, kterému pomohli svými výbornými výkony k pěknému druhému místu. Lukáš Chalupa si za týž oddíl zahrál i v oblastní soutěži smíšených družstev dospělých a jedním vítězstvím přispěl ke druhému místu.

Tenisové mláďí se činí i v jednotlivcích. Tobiáš Čank (ročník 2008) se umístil na překrásném druhém místě na turnaji Mini tenisu v Olomouci, ww Matyáš Václavěk (ročník 2005) získal

třetí místo a Mikuláš Čank (ročník 2006) obsadil šesté místo na silně obsazeném turnaji Baby tenisu (36 účastníků) s mezinárodní účastí v Mohelnici. Vojtěch Navrátil (ročník 2002) v mladších žácích na oblastním přeboru v Havířově získal třetí místo jak ve dvouhře, tak i ve čtyřhře, na turnaji kategorie A ve Frýdku Místku postoupil ve dvouhře až do osmifinále, v kategorii B v Přerově druhé místo a na turnaji kategorie C v Olomouci zvítězil ve dvouhře a ve čtyřhře získal bronz. Ve věkové kategorii výše - starší žactvo vyhrál turnaj kategorie C v Mohelnici jak ve dvouhře, tak ve čtyřhře a v Šumperku ve dvouhře zvítězil a ve čtyřhře byl třetí. V turnaji kategorie A v Ostravě postoupil z kvalifikace do hlavní soutěže. Milan Hojgr (ročník 2002) v mladších žácích na oblastním přeboru v Havířově prohrál až v osmifinále s Vojtěchem Navrátilem. V Přerově na turnaji kategorie B postoupil do osmifinále. Ve starších žácích na turnaji kategorie C v Šumperku také postoupil do osmifinále. Simona Budinová (ročník 2001) na turnaji kategorie C v České Třebové získala druhé místo jak ve dvouhře, tak i ve čtyřhře na turnaji kategorie B v Šumperku postoupila do čtvrtfinále.

Lukáš Chalupa (ročník 1999) postoupil ve dvouhře na turnajích kategorie C v České Třebové a v Jeseníku do čtvrtfinále a v Chocni do osmifinále. Ve čtyřhře na turnajích kategorie C v České Třebové, Zábřehu a Chocni získal pěkná třetí místa. *Radek Šedina*

Mohelnické lomy lákají na závody juniorů i veteránů



Rádi bychom příznivce adrenalinových sportů pozvali na motokrosovou akci pořádanou AMK Mohelnice.

V neděli 7. září se uskuteční v Mohelnických lomech závody Přeboru Moravy v motokrosu, kde se můžete těšit na kubatury 65-80ccm, MX2 Junior, MX2+OPEN, třídy veteránů a vloženého závodu HOBBY. Start je připraven na 12:30. Přijďte podpořit známé jezdce Krče a Smékala z místního týmu SZA RACING. Přejeme Vám příjemnou zábavu a těšíme se na Vaší přízeň.

Erika Šnévajsová

VIII. ročník memoriálu

K. Pevného v košíkové mužů

v rámci oslav 55. výročí založení košíkové v Mohelnici

sobota 13. září 2014 tělocvična ZŠ Mohelnice Mlýnská

Účastníci:

TJ MEZ Mohelnice / BK Čadca / Slovensko / BK Přerov / BK Svitavy B

Hrací doba: 4x 8 min

Pořadí zápasů:

Pátek 12. 9. 20.30 Mohelnice – Čadca

Sobota 13. 9.

9.00	Přerov – Svitavy	11.45	Svitavy – Čadca
10.15	nástup družstev	13.00	Čadca - Přerov
10.30	Mohelnice – Přerov	14.15	Mohelnice – Svitavy

Turnaj nejmladších minižáků

v košíkové dívek a chlapců

v rámci oslav 55 let košíkové v Mohelnici

MOHEMINIBA 2014

sobota 4. října 2014 tělocvična ZŠ Mlýnská

Ročník: 2004 a mladší/chlapci a dívky

Účastníci: TJ MEZ Mohelnice (smíšené)

UP Olomouc A (chlapci) / UP Olomouc B (chlapci)

OSK Olomouc (dívky) / BK Lipník (smíšené)

Pořadí utkání:

8.30	Mohelnice – UP Olomouc B	12.30	Mohelnice – Olomouc A
9.15	UP Olomouc A – Lipník	13.15	Olomouc B – Lipník
10.00	nástup družstev	14.00	Olom. A – OSK Olom.
10.15	Mohelnice – OSK Olomouc	14.45	Mohelnice – Lipník
11.0	Olomouc B – Olomouc A	15.30	Olom. B – OSK Olomouc
11.45	Lipník – OSK Olomouc	16.15	vyhlášení výsledků

SPORTOVNÍ PŘÍPRAVKA

PRO DĚTI OD 5 DO 7 LET

POD ODDÍLEM: KARATE MOHELNICE O.S.

NÁBOR NOVÝCH ČLENŮ: ČTVRTEK 11. 9. 2014



V 18:00 HOD.

HORNÍ TĚLOCVIČNA ZŠ

MASARYKOVA 4

www.karatemoelnice.cz

1 2 3 -oddlužení.cz

Dlužíte kam se podíváte? Máte exekuce?
Nezbývají vám peníze na živobytí?

Zajišťujeme
ODDLUŽENÍ
dle insolvenčního zákona

Jediná možnost jak se **ZÁKONNĚ**
a **DEFINITIVNĚ** zbavit dluhů.

ZASTAVENÍ exekucí a **DRAŽEB**
zastavení **ÚROKŮ** a **PENÁLE**
jedna **NÍZKÁ SPLÁTKA** po dobu 5 let
Diskrétní a profesionální přístup,
rychlé řešení (expres zpracování do 24hod.),
konzultace **ZDARMA.**

Hana Jahodová
mobil: 774 765 437
e-mail: hana.jahodova@123-oddluzeni.cz
www.123-oddluzeni.cz

V007

Kancelář nám. Tyrše a Fügnera 3, Mohelnice
Pondělí a středa 8.00 - 16.00 hodin a dle objednání.

SIEMENS

Siemens pro Mohelnici

110 let zahájení elektrotechnické výroby a 20 let od vstupu Siemens

Srdečně vás zveme na oslavy našeho významného výročí
v sobotu 27. září 2014

<p>8:00–13:00 Prohlídka výrobního areálu Siemens Mohelnice Kde? Areál společnosti Siemens, Nádražní 25</p> <ul style="list-style-type: none"> ■ prohlídka výrobních závodů Siemens Elektromotory a Siemens Busbar Trunking Systems ■ hudební uvítání – skupiny Madalen, Vodníci, A. M. Úlet ■ dárky pro děti <p>14:00–18:00 Dětské odpoledne Kde? Městské sady Mohelnice</p> <ul style="list-style-type: none"> ■ skákací hrad Harry Potter ■ aktivní centrum Bořek Stavitel ■ Wipe Out balóny ■ a mnohé další... 	<p>17:00–22:30 Hudební večer pro všechny z regionu Kde? Městské sady Mohelnice</p> <ul style="list-style-type: none"> ■ 17:00 Legendy se vrací ■ 18:30 Děda Mládek Illegal Band ■ 20:00 Míro Žbirka s kapelou ■ 21:30 Roxette Revival <p>22:30 Slavnostní vyvrcholení oslav</p>
--	---

www.siemens.cz/emm

*SOUKROMÁ ŠKOLKA
A DĚTSKÉ CENTRUM
ŽABKA
MOHELNICE*

www.soukromaskolka-zabka.cz
TEL: +420 739 509 832

Tel.: 774 765 437
www.consultvk.cz
jahodova@consultvk.cz
pobočka:
Svitavy, Mohelnice

profesionální a bezpečná realitka

- realitní servis
- prodej pronájem
- hypotéky odhady
- finanční servis

Kancelář: **Nám. Tyrše a Fügnera 3, Mohelnice**
Provozní doba: **Pondělí, středa 9.00-16.00 a dle objednání.**
Pro naše klienty aktuálně **hledáme byt 3 + 1,**
případně i menší rodinný domek v Mohelnici a okolí.
Za nabídky děkujeme.

V008

AUTOCENTRUM - PRODEJ ZNAČKOVÝCH AUTODÍLŮ

AUTOBATERIE, OLEJE A MAZIVA, TAŽNÁ ZAŘÍZENÍ, AUTODOPLŇKY, PNEUMATIKY
AKCE ZÁŘÍ: SLEVY AŽ 45% NA ŠIROKÝ SORTIMENT AUTODÍLŮ



AUTOSERVIS – PNEUSERVIS
AKCE ZÁŘÍ: DÍLY NA VAŠE AUTO I S MONTÁŽÍ AŽ
0 30 % LEVNĚJI

Olomoucká 1364, Mohelnice, tel.: 736 527 180 – www.automekyska.cz



SKÚTRY (125 CCM) A ELEKTROKOLA
ZA VELKOOBCHODNÍ CENY.
VÝPRODEJ SKLADOVÝCH ZÁSOB - MODELŮ 2014



Mohelnice přivítá velké hvězdy a otevře památky

V září propuknou další Dny evropského dědictví (EHD – European Heritage Days), což je celoevropská kulturně poznávací a společenská akce. V tyto dny se otvírají široké veřejnosti brány zajímavých architektonických, archeologických a sakrálních památek, budov, objektů a prostor, včetně těch jinak z části nebo zcela nepřístupných. Probíhají i různé doprovodné přednášky, besedy, městské slavnosti, soutěže a další kulturní programy. Vstup

do všech historických objektů je navíc zdarma.

EHD se těší stále větší oblibě, každým rokem se k oslavám přidávají další a další města. Ani město Mohelnice nechce stát opodál. Tak tedy – v sobotu 13. září od 10 hodin na náměstí Svobody začíná bohatý program, který nabídne jako obvykle všehochof. Můžete se těšit na koncerty takových hvězd, jakými jsou Bára Basiková, Petr Kolář, skupina Ready Kirken. V programu dále vystoupí skupiny Claymore, Nightwish

revival, Mohelanka, Toxic company a nestárnoucí Impuls rock se svými nezapomenutelnými hity. Na děti je pamatováno pořadem Pejskování. Doprovodný program nabídne malování s dětmi a hrátky pro nejmenší ve spolupráci s DDM Magnet Mohelnice, volný vstup do mohelnického muzea (9 – 17 hod.), otevřený kostel sv. Tomáše Becketa (10 – 16 hod.), otevřenou knihovnu (prohlídka historického sklepení), hernu pro děti (společenské a stolní hry), módní přehlídku, vý-

stavu fotografií, vystoupení mažorettek, ukázkou práce zásahové jednotky a další. Program je bohatý, věříme, že si vybere každý. Samozřejmostí je bohaté občerstvení, prodejní stánky a atrakce pro děti. V pátek 19. září oslavy pokračují v Domě kultury koncertem Davida Krause a jeho skupiny. Jako předkapela zahráje 4WD. Vstupné 50 Kč. Dny evropského dědictví a Mohelnické slavnosti finančně podpořil Olomoucký kraj a město Mohelnice.

Petra Rosípalová

Na webu www.mks-mohelnice.cz

se můžete přihlásit k odběru novinek. Budete mít přehled o akcích a předprodejích v Domě kultury Mohelnice.

PRACHY!!!

Ondřej Vetchý, Vanda Hybnerová,
Nela Boudová, ...

neděle 12. října v 19 hod.

Dům kultury Mohelnice
předprodej vstupenek od 1. září
v Infocentru Mohelnice

4TET

Jiří Korn, David Uličník, Jiří Škorpík,
Dušan Kollár

pondělí 1. prosince v 19 hod.

Dům kultury Mohelnice
předprodej vstupenek od 1. září
v Infocentru Mohelnice

JAROMÍR NOHAVICA

host

Robert Kusmierski – akordeon, piano

recitál 18. října v 19 hod.

Dům kultury Mohelnice
předprodej vstupenek od 18. září od 8 hodin
v Infocentru Mohelnice. Nejsou možné
rezervace, max. 6 ks vstupenek na osobu.

Soutěžte o vstupenky do kina

V úterý 23. září v 19 hod. se v Biografu 88 promítá česká komedie **10 pravidel jak sbalit holku**. Hlavní hrdina komedie Marek je typickým příkladem mladého mimoně, žijícího ve vlastním vesmíru. Je to chytrý a milý student astrofyziky, jehož největší láskou jsou nejen hvězdy, ale i horoskopy. Jeho dráhu mu však překříží dívka snů a Marek se zamíljuje tak, že ve škole není schopen ani udělat zkoušky. Máte-li chuť si zasoutěžit o vstupenku, odpověď na otázku s kontaktními údaji pošlete na e-mail: rosipalova@mksdk.cz, předmět SOUTĚŽ nebo doneste do Infocentra do 18. 9. 2014. Účastí v soutěži souhlasíte s uvedením svého jména v případě výhry pro propagační potřeby pořadatele.

Ve filmu exceluje také Jan Dolanský. V jaké pohádce Z. Trošky hrál roli Matěje? a) Princezna ze mlejna b) Nejkrásnější hádanka *PRO*

DEN EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ V ŽÁDLOVICÍCH

Akce se koná v sobotu 13. září 2014 od 13 hod.

- 13.00 - 15.00 Pro veřejnost volně přístupná kaple svaté rodiny v Žádlovicích
- 13.30 - 14.15 Prohlídky barokního zámku v Žádlovicích s výkladem. (sraz u hlavní brány).
- 15.30 Prohlídka zámeckého parku s výkladem (vychází se z areálu zámeckého parku)
- 16.30 Ukázka dravců a vydry ze záchranné stanice ohrožených druhů HLUK z Pateřína.
Výstava šišek J. Kvíčala

V areálu zámeckého parku připraveny hry pro děti.
Bohaté občerstvení zajištěno.

ZÁŘÍ '14

DŮM KULTURY BIOGRAF 88

10. 9. 2014 - 19.00 hod. / Sál ZUŠ Mohelnice. Vstupné: 70 Kč, děti zdarma.

TROJANOVÉ TRIO koncert Kruhu přátel hudby

Pavel Hůla – housle, Petr Paulů – kytara, Ladislav Horák – akordeon
V programu: Franz Schubert, Václav Trojan, a další.

13. 9. 2014 - 10.00 hod.

DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ

program na nám. Svobody: **Pejskování – letní speciál, Mohelanka, TOXIC COMPANY, 14.45 h PETR KOLÁŘ s doprovodnou skupinou, 16.15 h READY KIRKEN, CLAYMORE, 19.30 h BĀRA BASIKOVÁ se skupinou, NIGHTWISH revival, IMPULS.**

Doprovodné: mohelnické mažoretky ZUŠ, mažoretky DDM Magnet, paintball, airsoft, ukázka tai-chi, malování s dětmi – DDM Magnet, módní přehlídka vlastní tvorby Mohelnického spolku ručních řemesel, atrakce pro děti, v Městské knihovně možnost prohlídky historického sklepení, od 10 do 16 h otevřen kostel sv. T. Becketa, zdarma vstup do Muzea. Občerstvení zajištěno.



13. 9. 2014 - 10.00 hod.

VÝSTAVA KRAJKY A PATCHWORKU

1. patro DK. Společná výstava Mohelnického spolku ručních řemesel – **Mohelnice ve fotografii a kraje**, a výstava Mohelnického patchworkového klubu. Do 26. 9. 2014. Vstupné dobrovolné.

19. 9. 2014 / Velký sál DK. Vstupné 50 Kč.

DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ

20. hod. 4WD
21.30 hod. **DAVID KRAUS S KAPELOU**



od 17.30 hod. / v 1. patře DK

ZAHAJOVACÍ HODINY ANGLICKÉHO JAZYKA

22. 9. 2014 PŘÍPRAVA K MATURE Z ANGLIČTINY
23. 9. 2014 ANGLIČTINA OD NULY
24. 9. 2014 ANGLICKÁ KONVERZACE A REALIE

30. 9. 2014 - 19.00 hod. / Velký sál DK.

HANA ZAGOROVÁ A PETR REZEK

Galakonzert se skupinou Boom Band Jiřího Dvořáka.

www.zagorovahana.cz

Od září - každé pondělí (19 – 20 h) a čtvrtek (18 – 19 h).

FITNESS DANCE

PŘIPRAVUJEME V DK:

- 3. 10. 2014 TOP STYL 2014
- 7. 10. 2014 NEBOJSA V ČAROVNÉM LESE – pro MŠ a ZŠ
- 11. 10. 2014 O DVANÁCTI MĚSÍČKÁCH
- 12. 10. 2014 DRAKIÁDA
- 12. 10. 2014 **PRACHY!!! – Ondřej Vetchý, Vanda Hybnerová a další**
- 16. 10. 2014 koncert Tomáše Pfeiffera, SPOLEČNÁ VĚC 2014
- 18. 10. 2014 **JAROMÍR NOHAVICA**
- 23. 10. 2014 VĚRA ŠPINAROVÁ A ADAM PAVLÍK BAND

Mediační partner akcí:



UPOZORŇUJEME NÁVŠTĚVNÍKY KULTURNÍCH AKCÍ V DOMĚ KULTURY A BIOGRAFU 88, ŽE REZERVACE VSTUPENEK PLATÍ POUZE 1 TÝDEN. Doporouční představení pro MŠ a ZŠ mohou zhlédnout i děti nenavštěvující předškolní zařízení (Vstupné bude hrazeno na místě). Změna programu vyhrazena. Vydává Mohelnické kulturní centrum, s.r.o. Mohelnice.

**MOHELNICKÉ KULTURNÍ CENTRUM, s.r.o., Lazebnická 2, 789 85 Mohelnice
583 430 351, 583 430 915, www.mks-mohelnice.cz, mksmohelnice@mksdk.cz**

POZOR NA ZAČÁTKY FILMŮ!

Úterý 9. 9. - 19.00 hod. / Premiéra, 90 minut

MAGICKÝ HLAS REBELKY

Dokumentární film ČR. Přístupno. Vstupné 80 Kč.

Zpěvačka, signatárka a mluvčí Charty 77 Marta Kubišová setrvala se cti dvacet let v odporu proti komunistickému režimu. Když jí bylo dvacet sedm let, byla ve svém strmném profesním vzletu sestřelena ruskými okupačními tanky, které obsadily Československo. Důvodem byla pravděpodobně zpěvaččina píseň Modlitba pro Martu, která se stala protestsongem okupované země. Marta, trojnásobná Zlatá slavice z let 1966, 1968 a 1969 a sex symbol tehdejší doby, se živila lepením pyltů. Stres vyvolaný dramatickou změnou života a normalizační bezradností vyústil ve zpěvaččinu osobní tragédii. Svůj osud zpěvačka nesla bez reptání, přestože se stala terčem výslechů a šikanování ze strany Státní bezpečnosti. V roce 1989 zažila Marta během sametové revoluce comeback, který by jí mohl závidět leckterá světová hvězda. Její Modlitbě naslouchalo plně Václavské náměstí, stala se jedním ze symbolů odporu proti komunistickému totalitnímu režimu. Film mapuje zpěvaččinu první i druhou pěveckou kariéru, odkrývá mnohé z dramatického osobního života a zároveň mapuje historii Československa v druhé polovině 20. století.

Úterý 16. 9. - 19.00 hod. / Premiéra, 110 minut

BABOVŘESKY 2

Komedie ČR. Přístupno. Vstupné 70 Kč, FK 60 Kč.

Letní komedie Zdeňka Trošky je úsměvným obrázkem ze života v současné vesnici, která s nadhledem a komediální nadsázkou, tak trochu v duchu Slunce, seno, sleduje kupící se nedorozumění a souhry náhod, které pořádně zamotají hlavu její obyvatelům. V příběhu nechybí láska, zárlivost, závist, intriky a zejména vtipné okamžiky, v nichž se někteří i najdou. Příběh začíná tam, kde první díl skončil: drbna Horáčková vyběhá z domu naproti mladým hokejistům, kteří přijeli navštívit svého dobrého kamaráda a spoluhrače na nedalekou chalupu, aby tu aspoň pár dní trénovali i odpočívali.

Úterý 23. 9. - 19.00 hod. / Premiéra, 100 minut

10 PRAVIDEL JAK SBALIT HOLKU

Filmová komedie ČR. Přístupno. Vstupné 70 Kč.

Hlavní hrdina nové filmové komedie Marek je typickým příkladem mladého mimoně, žijícího ve vlastním vesmíru. Je to chytrý a milý student astrofyziky, jehož největší láskou jsou nejen hvězdy, ale i horoskopy. Jeho dráhu mu však jednoho dne překříží dívka snů a Marek se zamiluje tak beznadějně, že ve škole není schopný ani udělat zkoušky.

SOUTĚŽ O 2 VSTUPENKY – PODROBNOSTI V ZÁŘÍJOVÉM ČÍSLE MOHELNICKÉHO ZPRAVODAJE.

Pondělí 29. 9. - 19.00 hod. / Premiéra, 106 minut

ZORAN, MŮJ SYNOVEC IDIOT

Komedie Itálie. Přístupno. Titulky. Vstupné 90 Kč.

Paolo je cynický čtyřicátník, kterému nic špatné není cizí. Žije sám a večery tráví nad sklenkou dobrého italského vína v taverně u Gustina, kde sprádá marné sny o návratu své bývalé ženy. Jeho život je ale obrácen naruby příchodem Zorana, šestnáctiletého kluka s udiveným pohledem, kterého Paolo „zdědí“ po své slovinské příbuzné. Synovec Zoran sice vypadá jako nekřůba, ale ukáže se, že má jednu geniální vlastnost, kterou jeho strýc hodlá využít ke svému prospěchu – bezchybně hází šípky.

ČLENSKÝ PRŮKAZ ASOCIACE ČESKÝCH FILMOVÝCH KLUBŮ NA ROK 2014 LZE ZAKOUPIT V KANCELÁŘI DOMU KULTURY V MOHELNICI. CENA PRŮKAZKY JE 60 Kč.
www.acfk.cz

Věkovou hranici přístupnosti filmů určuje distributor. Změna programu vyhrazena. FK = Filmový klub.